

Polițiștii au prins un tânăr ce a tâlhărit doi turiști în timp ce se aflau în apa mării

6 august 2014 7:26

Un tânăr de 23 de ani din Craiova este cercetat în stare de reținere de polițiștii din Costinești. Acesta a fost identificat la scurt timp de la comiterea a două infracțiuni de tâlhărie de polițiștii din stațiune.

La data de 5 august a.c., ora 15.00, polițiștii stațiunii Costinești au fost sesizați de către doi tineri cu privire la faptul că, în timp ce se aflau în apa Mării Negre, le-au fost smulse de la gât lăncișoarele din aur. Deplasați cu operativitate în zona indicată de victime, polițiștii au depistat, la scurt timp, pe plaja din stațiune un tânăr de 23 de ani din Craiova, care avea bunurile reclamate ca sustrase asupra sa, acestea fiind predate părților vătămate.

Tânărul este cercetat sub aspectul săvârșirii a două infracțiuni de tâlhărie, fiind luată măsura reținerii pentru o perioadă de 24 de ore, urmând ca, astăzi, să fie prezentat instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă.

Polițiștii constănțeni subliniază faptul că astfel de fapte antisociale care afectează vacanța turiștilor de pe litoralul Mării Negre sunt cercetate cu operativitate, dosarele penale întocmite fiind instrumentate cu celeritate, iar persoanele bănuite de comiterea de infracțiuni urmând a fi sancționate în conformitate cu legislația aflată în vigoare.

Creștin ortodocșii sărbătoresc astăzi Schimbarea la Față a Domnului

6 august 2014 7:26

✘ Creștinii ortodocși și catolici sărbătoresc miercuri Schimbarea la Față a Domnului, ce amintește de o minune a lui Iisus, sărbătoare numită în popor Pobreajenu și considerată a marca desparțirea de vară.

Sărbătoarea se referă la momentul schimbării minunate la față a lui Iisus, în Muntele Taborului, în fața ucenicilor săi Petru, Ioan și Iacov, cu care a urcat pe munte ca să se roage.

Aceasta a fost prima minune a Mântuitorului asupra Sa, prin care și-a arătat slava dumnezeiască înaintea apostolilor: „Și după șase zile, Iisus a luat cu Sine pe Petru și pe Iacov și pe Ioan, fratele lui, și i-a dus într-un munte înalt, de o parte. Și S-a schimbat la față, înaintea lor, și a strălucit fața Lui ca soarele, iar veșmintele Lui s-au făcut albe ca lumina” (Matei 17, 1-2).

Pe lângă semnificația religioasă, Schimbarea la Față a fost asimilată în popor ca zi ce marchează desparțirea de vară, altfel spus, schimbarea veșmintelor naturii, dar și ale oamenilor, cu cele ale noului anotimp care se pregătește să sosească. De-acum, frunzele încep a se îngălbeni, apele a se răci, iar păsările migratoare încep a-și pregăti plecarea.

În această zi nu se lucrează, iar credincioșii duc la biserică fructe din noua recoltă, care se binecuvântează și apoi se împart. Tot acum se adună și plante de leac. Până în 6 august, agricultorii trebuie să fi terminat cositul și pregătitul fânului, pentru că iarba îmbătrânește.

Tot în popor se mai spune că de Schimbarea la Față nu este

bine să te cerți cu nimeni și nici să te certe cineva, că așa vei fi tot anul, până la următoarea Schimbare la Față.

Din aceasta zi se interzice scăldatul, dar și culcatul afară.

Pentru că este în timpul postului de Sfânta Maria, Schimbarea la Față se prăznuiește prin dezlegare la pește.

Mii de pelerini din România merg în fiecare an de Schimbarea la Față pe Muntele Tabor, singurul munte izolat din Israel, care se află în regiunea Galileea de Jos, la aproximativ nouă kilometri est de Nazaret. Muntele Tabor se mai numește Muntele Schimbării la Față a lui Hristos.

Astăzi pe Tabor se înalță două mănăstiri creștine, una ortodoxă (în partea de nord-est) și una franciscană (în partea sudică). În mănăstirea de maici greco-ortodoxă de pe Tabor viețuiesc și câteva călugărițe române.

De actuala biserică ortodoxă de pe Muntele Taborului se leagă numele arhimandritului român din Moldova Irinarh Rosseti, una dintre marile figuri ale monahismului românesc din secolul al XIX-lea. După ce a întemeiat și a dezvoltat Mănăstirea Horaița din județul Neamț, acesta a plecat la Locurile Sfinte împreună cu ierodiaconul Nectarie Banul, ucenicul său, stabilindu-se în Muntele Tabor, unde a stat 16 ani. Cuviosul Irinarh începe construcția unei mari biserici de piatră pe Muntele Taborului în cinstea Schimbării la Față a Domnului, dar nu va reuși să o termine din cauza faptului că era în vârstă și bolnav, încheierea acestei construcții lăsând-o în grija ucenicului său, care se lovește și el de lipsa de fonduri. La un moment dat, neavând cu ce să întrețină sfântul lăcaș, îl închină Patriarhiei Ierusalimului, acesta fiind acum sub administrarea grecilor.

(Mediafax)


9 august – Ziua Porților Deschise în Portul Militar Mangalia

6 august 2014 7:26



A dispărut plasma care a „revolutionat” Piața Centrală. O dată cu ea, au „plecat în vacanță” prețurile mici și planurile de viitor

6 august 2014 7:26

 După ce a funcționat foarte puțin timp, celebra plasmă instalată în Piața Centrală, cu scopul de a afișa prețurile „corecte” ale fructelor și legumelor, a dispărut cu totul. Așa se face că investiția, care în opinia multor cetățeni, nici nu se justifica din start, s-a dovedit un alt fiasco, lista planurilor îndrăznețe, dar eșuate, căpătând proporții.

Ecranul ultramodern, de mari dimensiuni, fusese atârnat de tavanul Pieței Centrale în luna ianuarie a anului trecut. La vremea respectivă, conducerea ADPP Mangalia, administratorul

piețelor, declara că plasma are scopul de a arăta clienților mercurialul, îmbunătățit cu prețuri reduse la produsele de bază, printre care cartofi ceapă și morcovi. De asemenea, tot conducerea instituției preciza că a luat decizia diminuării numărului de tarabe de la 30 la 13. Nu în ultimul rând, a fost prezentat un plan de măsuri menite să sporească activitatea comercială din toate piețele municipiului, dar în special a celei Centrale unde și clienții sunt mai mulți. Potrivit autorităților, piețele urmau să fie dotate cu magazin apicol, economat, dar și cu un sector destinat comercializării de flori.

Asemeni altor promisiuni, nici acestea nu au fost puse în practică în piețele din municipiu, iar motivul invocat nu poate fi altul decât banii puțini. În plus, Piața Centrală a devenit în aceste zile toride o saună imensă, cu tavanul rupt după furtuna de luna trecută, dar nereparat, deocamdată, probabil, tot din cauza lipsei de fonduri. Din cauza căldurii au de suferit atât comercianții, care stau o zi întreagă în aerul sufocant, dar și marfa ce se depreciază cu repeziciune. Pe de altă parte, prețurile nu sunt nici pe departe reduse, ci chiar foarte ridicate, vânzătorii dând vina pe grindină, secetă etc.

Cine știe, poate curând, autoritățile vor întoarce capul de la manifestările cultural-artistice cu care se tot laudă (chiar dacă pe majoritatea nici nu le-au organizat) și se vor concentra pe problemele localnicilor care vor drumuri netede, spații verzi îngrijite, cartiere unde să nu mai existe mormane de gunoaie și moloz, dar și un comerț civilizată, nu haotic, cu muncă la negru și evaziune fiscală, așa cum se observă la orice colț de stradă din oraș și stațiuni.

Consilierul Dragoș Bociog solicită primarului să îndrepte gravele probleme din instituțiile de învățământ. Iată care sunt plângerile directorilor de școli din Mangalia!

6 august 2014 7:26

Comunicat de presă

Consilierul local PPDD, Dragoș Bociog, a avut, vineri, 1 august, în cadrul sedinței Comisiei de Invatamant, Turism și Industrie, o întâlnire cu directorii instituției publice de învățământ, pentru a identifica problemele cu care se confrunta și pentru a găsi soluții la problemele acestora.

In urma intalnirii de vineri, 01.08.2014, avuta cu directorii institutiilor de invatamant, in cadrul sedintei Comisiei de Invatamant, Turism si Industrie a Consiliului Local Mangalia, am identificat urmatoarele probleme cu care se confrunta institutiile conduse de către aceștia, inaintea inceperii noului an scolar:

- conditionarea aprobarii platilor de prezentarea impreuna cu fiecare factura a documentelor ce stau la baza emiterii acestora (contracte, comenzi, etc), in conditiile in care institutiile publice de invatamant sunt ordonatori de credite, iar Consiliul Local al Municipiului Mangalia a aprobat, deja, bugetul pe respectivele cheltuieli;
- neachitarea facturilor catre firmele prestatoare de

servicii pentru perioade mai mari de 4-5 luni, situatie ce a dus la rezilierea contractelor (exemplul firmelor de paza);

– neplata normei de hrana la gradinite, pentru perioade mai mari de 4-5 luni;

– neplata facturilor catre furnizorii de utilitati la termen, situatie ce genereaza plata unor penalitatii si intreruperea furnizarii de servicii;

Avand in vedere principiile de legalitate, impartialitate si obiectivitate, conferite de lege, care trebuie sa guverneze activitatea aparatului executiv al primarului, **solicit domnului Radu Cristian, sa ia masurile necesare asupra lucradorilor din aparatul executiv, astfel incat sa fie aplicate imediat, masuri de indreptare a starii de nelegalitate asupra relatiei aparat administrativ – institutii de invatamant local, deoarece aplicarea unor standarde diferite, altele decat cele legale, va conduce la crearea unor dificultati majore in desfasurarea activitatilor si la decredibilizarea conducerii acestor institutii.**

In acest sens, consider ca orice actiune a aparatului executiv prin care este ingreunata si stopata activitatea institutiilor publice de invatamnt local, deturneaza orice vointa a conducerii institutiilor de invatamant de a avea o buna administrare inainte de inceperea unui nou an scolar.

Atrag atentia ca un astfel de comportament al aparatului executiv al primarului fata de institutiile de invatamant public local, reprezinta un atentat grav la adresa democratiei si transparentei decizionale.

Dragos Bociog – consilier local PPDD

Măsuri ce trebuie respectate dacă descoperiți muniție de război

6 august 2014 7:26

✘ Vineri, 1 august a.c., în jurul orei 18.15, un apel primit pe numărul unic de urgență 112, solicita intervenția pompierilor militari, în satul Pietreni, pentru asanarea teritoriului de muniția rămasă neexplodată, găsită de un cetățean în timpul efectuării unor lucrări agricole.

Echipajul pirotehnic al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța, mobilizat la locul indicat de apelant, a identificat un proiectil de artilerie calibru 76 milimetri, de pe timpul conflictelor militare. Muniția a fost ridicată, transportată și depozitată în condiții de siguranță de către specialiștii pirotehnicieni, urmând a fi distrusă la o dată ulterioară.

Specialiștii ISU „Dobrogea” atrag atenția cetățenilor asupra măsurilor ce trebuie respectate în cazul descoperirii unor muniții ori elemente de muniție:

- să apeleze de urgență numărul unic 112, semnalând descoperirea de muniții neexplodate;
- să asigure securitatea locului respectiv până la sosirea personalului specializat.

În zona în care sunt descoperite elemente de muniție se interzice:

- accesul persoanelor și animalelor;
- executarea de săpături manuale sau cu mijloace mecanice de către persoane neautorizate;

- aprinderea focului;
- circulația vehiculelor.

De asemenea, în cazul descoperirii elementelor de muniție se interzice:

- ridicarea, transportul și introducerea munițiilor în diferite încăperi sau locuințe;
- comercializarea acestora prin agenții de colectare a deșeurilor feroase și neferoase;
- lovirea sau mișcarea munițiilor găsite în pământ sau la suprafață;
- introducerea munițiilor în foc;
- topirea elementelor metalice de muniții;
- tăierea munițiilor cu ferăstrăul, scule electrice sau prin sudură;
- folosirea munițiilor pentru improvizarea diferitelor unelte;
- utilizarea pulberilor și explozivilor provenite din muniții în scopuri artizanale;
- demontarea focoaselor sau a altor elemente componente.

Cercetați pentru infracțiuni

săvârșite la regimul rutier

6 august 2014 7:26

La data de 03.08.2014, polițiștii din cadrul Postului de Poliție Limanu au depistat în flagrant pe D. I., în vârstă de 20 de ani, din Burdusani, județul Ialomița, care conducea un autoturism pe raza localității fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Acestuia i-a fost întocmit dosar penal fiind cercetat în stare de libertate.

Zeci de intervenții ISU pentru salvarea copiilor plecați la scăldat nesupravegheați

6 august 2014 7:26

✘ În ultima perioadă, echipajele specializate ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța, au avut nu mai puțin de 24 de intervenții pe raza județului, pentru căutarea a 32 de persoane înecate sau salvarea de la înec, copiii și tinerii fiind cei mai expuși la acest risc.

Aceștia se aventurează, adesea, să plece neînsoțiți la scăldat și nu realizează pericolul la care se expun, făcând baie în locuri neamenajate sau desfășurând diverse activități în apropierea apei.

Pentru a evita evenimentele nedorite, vă recomandăm să

respectați câteva reguli simple:

- nu lăsați niciodată copiii nesupravegheați în apă sau în proximitatea apei, nici măcar în piscinele achiziționate special pentru cei mici;
- nu lăsați copiii să se joace în locuri unde există posibilitatea de a cădea în apă!
- urmăriți continuu, comportamentul copiilor în apă: nu citiți, nu vă jucați pe telefon în timp ce copiii sunt în apă și nu vă întoarceți nicio clipă cu spatele la aceștia. Nu uitați că cei mici sunt imprevizibili: ei trebuie să se scalde numai sub controlul părinților sau altor persoane mature, chiar dacă știu să înoate;
- echipamentele speciale pentru siguranța înotului (colac / vestă de salvare, aripioare gonflabile etc.) vor fi utilizate de către copii, sub atenta supraveghere a unui adult;
- explicați-le tinerilor să evite scăldatul în mare, lacuri, canale sau alte cursuri de apă unde malurile sunt abrupte, curenții sunt foarte puternici, albiile nămolose sau pline cu plante, pietre, crengi și trunchiuri de copaci.

NU UITAȚI!!!

VIAȚA DUMNEAVOASTĂ ȘI A FAMILIEI E NEPREȚUITĂ!!!!

**Primăria a solicitat 90.000
de lei pentru evenimentele**

din sudul litoralului. Consilierii au respins proiectul

6 august 2014 7:26

Consilierii locali au respins alocarea a 90.000 de lei de la bugetul local, bani ce ar fi trebuit folosiți, spun angajații primăriei, pentru o serie de evenimente, organizate de diferite asociații și organizații din țară. Doar astfel, aleșii locali, dar și presa, au putut frunzări, e drept, în pripă, lista manifestărilor ce vor avea loc în zona sudului litoralului, consilierii PSD și PPDD nefiind de acord cu alocarea sumei mai sus amintite pentru aceste evenimente.

Astăzi, **Europa FM** organizează unul dintre cele mai mari spectacole pe plaja din Venus, la care vor fi prezenți Smiley, Voltaj, Holograf, 3 Sud Est și Ștefan Bănică. „**Mix Music Evo**“, eveniment organizat de Radio Zu, se va desfășura în trei locații: 8-10 august – Parcare Bowling Neptun, 15-17 august – Parcare din Venus, 22-24 august – Piața Unirii (vizavi de Casa de Cultură).

Gala de Premiere Music Awards “Red Carpet” va avea loc pe 10 august la Casa de Cultură.

Manifestările tradiționale de „Zilele Marinei” vor avea următorul program: 9 august – Ziua Porților Deschise la Garnizoana Mangalia, 10-14 august – prezentări și ateliere de manufactură obiecte specific marinărești, 15 august – Ziua Marinei în Portul Turistic (jocuri marinărești, expoziții de tehnică de luptă, spectacolul Fanfarei Militare, onorul la drapel, retragerea cu torțe). În perioada 15-17 august vor mai avea loc spectacole de folclor pe scena-scoică din Portul Turistic.

Ajuns la cea de a X-a ediție, „**Festivalul Tinereții**”,

organizat de Asociația Culturală "Daria's", va avea loc în perioada 11-17 august, pe scena din Portul Turistic. „**Parada Automobilelor**“, organizată de Automobile Retro Club Varna, va cuprinde o expoziție în Portul Turistic, alături de parada în sine, prin stațiunile sudului litoralului. Cea de a doua ediție a "**No Stress Triathlon**" pe litoral de anul acesta va avea loc pe 23 august și va cuprinde cele trei probe deja consacrate: ciclism, alergare și înot.

Ultima manifestare de pe lista primăriei, **Procesiunea Religioasă cu Moaștele Sfântului Nectarie**, organizată de Protoierie, va avea loc pe 6 septembrie.

Salvamarii din sudul litoralului trag un semnal de alarmă: atenție la steagurile arborate pe foișoare!

6 august 2014 7:26

☒ Salvamarii din sudul litoralului avertizează turiștii ce vor veni la plajă, în acest week-end, cu privire la pericolele care îi pândesc în momentul în care intră în apa mării. Potrivit declarațiilor liderului salvamarilor din Vama Veche-2 Mai, George Lipoveanu, numai în ultimele zile au avut loc peste 60 de intervenții, din care circa o treime au necesitat proceduri de resuscitare.

„Facem apel la turiștii care vor veni într-un număr foarte mare în aceste zile de sfârșit de săptămână, la Vamă și 2 Mai, unde au loc concerte folk și în stațiunile Mangaliei, unde au loc spectacole oferite de trupe rock, să fie atenți la

indicațiile salvamarilor, să respecte indicațiile steagului roșu și să nu intre în mare atunci când acesta este arborat pe foișoarele celor ce veghează la liniștea și sănătatea lor”, ne-a declarat George Lipoveanu.

Salvamarii mai spun că furtunile din ultima vreme au creat gropi mai adânci de doi metri pe fundul mării, chiar în apropierea țărmului, acestea fiind un pericol mortal pentru cei ce nu știu să înoate.

Un steag în roșu și galben înseamnă că zonele de înbăiere sunt supravegheate de salvatori acvatici. Un steag roșu-galben împreună cu un steag galben se arborează în zonele de înbăiere care sunt supravegheate de salvatori acvatici, dar înotul nu este recomandat. Steagul roșu-galben împreună cu un steag roșu reprezintă zonele de înbăiere în care condițiile nu permit accesul persoanelor în apă. În principal, dacă pe lângă steagul galben-roșu mai este prezent și unul galben, ceea ce înseamnă mare agitată, sau unul roșu, înseamnă că este strict interzis accesul în apă din cauza curenților puternici.

Locuintele ANL pentru tineri pot fi vandute in rate, valoarea de inlocuire este de 328 euro pe mp

6 august 2014 7:26

Guvernul Romaniei a aprobat joi, 31 iulie, normele

metodologice de punere in aplicare a Legii 152/1998 privind infiintarea Agentiei Nationale pentru Locuinte, modificata si completata recent prin OG nr. 6/2014. Modificarile din normele metodologice vizeaza modul de constituire si de plata a avansului, a ratelor lunare, a ratei dobanzii si majorarile de intarziere in privinta vanzarii cu plata in rate lunare a locuintelor construite prin programul „Locuinte pentru tineri, destinate inchirierii”, implementat de ANL.

Conform Normelor, in cazul achizitionarii locuintei cu plata in rate lunare, cumparatorul achita avansul de minim 15%, precum si comisionul de 1%, stabilite prin OG nr. 6/2014, la data incheierii contractului de vanzare in forma autentificata, iar restul sumei in rate lunare. Ratele lunare se pot plati astfel:

– in maxim 15 ani, in cazul in care, la data vanzarii, venitul mediu pe membru de familie al titularului contractului de inchiriere a locuintei depaseste cu 80% – 100% salariul mediu brut pe economie;

– in maxim 20 ani, in cazul in care, la data vanzarii, venitul mediu pe membru de familie al titularului contractului de inchiriere a locuintei depaseste cu 50% – 80% salariul mediu brut pe economie;

– in maxim 25 ani in cazul in care, la data vanzarii, venitul mediu pe membru de familie al titularului contractului de inchiriere a locuintei nu depaseste cu 50% salariul mediu brut pe economie. Venitul mediu pe membru de familie se stabileste raportat la castigul salarial mediu brut pe economie, comunicat in ultimul buletin statistic al Institutului National de Statistica, inainte de data incheierii contractului de vanzare-cumparare.

Rata dobanzii de referinta (rata dobanzii de politica monetara stabilita de BNR) este cea valabila la data incheierii contractului de vanzare-cumparare si ramane neschimbata pe intreaga durata a contractului. Pentru neachitarea la termenul scadent a obligatiilor de plata, nivelul majorarilor de intarziere va fi de de 2% din cuantumul

obligatiilor neachitate in termen, calculate pentru fiecare luna sau fractiune de luna, incepand cu ziua imediat urmatoare termenului de scadenta si pana la data stingerii sumei datorate inclusiv.

Totodata miercuri, 30 iulie 2014, a fost emis Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 1391/2014, care stabileste, conform metodologiei de calcul in vigoare, ca valoarea de inlocuire pentru anul 2014 este de 328 euro pe mp.

Valoarea de inlocuire se stabileste anual si sta la baza calcularii valorii de vanzare a locuintelor construite de ANL prin programul „Locuinte pentru tineri, destinate inchirierii”, conform prevederilor Legii nr. 152/1998, privind infiintarea ANL, cu modificarile si completarile ulterioare.

Astfel, valoarea de vanzare a locuintelor reprezinta valoarea de inlocuire pe metru patrat multiplicata cu suprafata construita efectiva a fiecărei locuinte, inclusiv cotele indivize aferente fiecărei locuinte, diminuata cu amortizarea calculata in conformitate cu prevederile Normelor metodologice privind reevaluarea si amortizarea activelor fixe corporale aflate in patrimoniul institutiilor publice. La valoarea de vanzare se adauga un comision de 1% pentru acoperirea cheltuielilor de publicitate imobiliara efectuate de autoritatile publice locale, care au competentele legale in stabilirea pretului si in vanzarea locuintelor catre chiriasi.

Programul „Locuinte pentru tineri destinate inchirierii” a fost lansat de ANL in anul 2001. Locuintele sunt construite pe terenuri puse la dispozitia ANL de catre autoritatile publice locale, beneficiarii fiind tineri intre 18 si 35 de ani, care indeplinesc conditiile prevazute de lege pentru a putea accesa o astfel de locuinta. Accesarea se face prin depunerea de cereri si intocmirea dosarelor, respectandu-se conditiile legale, la autoritatile publice locale, care urmeaza sa

intocmeasca listele de repartitii.

In prezent, in urma ultimelor modificari legislative, locuintele pentru tineri pot fi achizitionate, dupa o perioada de inchiriere de minimum un an, prin achitarea de rate lunare catre autoritatile publice locale, prin contractarea de credite ipotecare, prin Programul Prima Casa sau cu achitarea integrala a pretului final din surse proprii.

67 de pompieri au fost înaintați în grad

6 august 2014 7:26

✘ Vineri, 1 august, la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța, cinci ofițeri, un maestru militar și 61 de subofițeri, aflați în activitate, au fost înaintați în grad, la termen.

Festivitățile de înaintare în gradul următor, la termen, s-au desfășurat în prezența prefectului Radu Volcinschi, iar ceremonialul religios a fost slujit de către Înalt Prea Sfinția Sa Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului.

Astfel, prin ordin al ministrului Afacerilor Interne, au fost avansați următorii ofițeri: prim adjunct al inspectorului șef, maior Ion Vlăduț, a fost înaintat la gradul de locotenent colonel, locotenent colonel Șerban Gheorghe, la gradul de colonel, căpitan Palaghioi Radu, la gradul de maior, căpitan Popa Marian, la gradul de maior și locotenent Dimache Alina la gradul de căpitan.

În aceeași zi, au mai fost înaintați în gradul următor un maestru militar și 61 de subofițeri, după cum urmează:

– un maestru militar clasa a II-a înaintat în gradul

de maestru militar clasa a I;

- trei plutonieri adjutanți înaintați în gradul de plutonier adjutant șef;
- 39 plutonieri majori înaintați în gradul de plutonier adjutant;
- 18 plutonieri înaintați în gradul de plutonier major;
- un sergent major înaintat în gradul de plutonier.

Toate cele 67 de cadre militare care au fost înaintate în grad, au împlinit sau urmează să împlinească stagiul minim în grad în cursul anului 2014.

Moda vintage la Mangalia

6 august 2014 7:26

✘ **Anii '80** revin la modă. Încă o serie de **Nopti Albe la Marea Neagră se va derula** în week-end-ul 2-3 august 2014, în Portul Turistic Mangalia. În prima seară, începând cu ora 20.30 vor evolua pe scenă: trupa de dans "Salsa mi vida", formația "Fairplay" din Constanța și mai mulți interpreți locali, îndrăgostiți de muzica anilor 80. Turiștii și localnicii se vor reîntâlni cu șlagăre celebre și nemuritoare.

Înființată în anul 1988 de către 5 tineri pasionați de muzică, formația Fair-Play a debutat pe scena Casei de Cultură din Constanța, interpretând compozițiile proprii și ulterior cover-uri internaționale de succes. Începând cu anul 2012, Fair-Play decide să renunțe la avantajele „tehnologiei muzicale moderne” (toboșar electronic) și să readucă pe scenă tobele, să coopteze noi membri și să revină la stilul de

interpretare 100% LIVE.

A doua seară este rezervată rock-ului. Trupa The R.O.C.K. (prescurtare de la "The Rise of the City King") Tribut AC/DC va readuce la viață muzica, dar și gesturile, acompaniamentul, mișcarea scenică a componentilor legendarei trupe AC/DC la cei peste 40 de ani de existență și de activitate muzicală.

Proiectul "AC/DC Tribute" a luat naștere absolut întâmplător, în vara anului 2009, când Alex Kocsis, Iulian Doru și Pato erau în căutarea unui vocalist pentru un alt proiect muzical. Cu ocazia unei vizite la sala de repetiții a cunoscutului chitarist George Pătranoiu, când a fost întrebat dacă știe vreun vocalist disponibil compatibil cu ce căutau băieții atunci, a răspuns: "Pentru ce vreți voi, n-am, dar v-aș putea ajuta pentru un proiect tribut AC/DC!". Membrii trupei sunt Alex (tobe), Iulian (lead guitar), Daniel (vocals), Silviu (rithm guitar) și Pato (bass).

The R.O.C.K a reușit ca doar în câteva luni să se remarce la festivaluri ca B'ESTFEST, Padina Fest, Poiana Urbană, Out Of Doors Fest, dar și cu ocazia susținerii mai multor concerte în cluburi și evenimente private din România.

Se strâng ajutoare pentru sinistrați

6 august 2014 7:26

Primăria Mangalia a demarat o campanie de strângere de ajutoare pentru sinistrați, care se desfășoară în perioada 31 iulie – 8 august 2014. În acest sens, în fața Casei de Cultură din localitate a fost amplasat un cort special destinat colectării de donații pentru familiile afectate de

inundații. La acest cort sunt așteptate zilnic, între orele 9.00-21.00, atât persoanele fizice, cât și persoanele juridice care doresc să facă donații de îmbrăcăminte, articole de uz gospodăresc, alimente neperisabile, precum și orice alte bunuri ce pot fi de folos celor care au avut de suferit din cauza intemperiilor.

Reprezentanții Primăriei Mangalia au luat legătura cu primarul comunei Icoana din județul Olt, una dintre localitățile cel mai grav afectate de inundații. 715 familii din acea comună au fost grav afectate de inundații. Ajutoarele colectate la Mangalia vor pleca, zilele următoare, la Icoana.

Multiplul campion național la box, Robert Dănceanu, ucis în Tenerife de spaniolul Moises Ruibal

6 august 2014 7:26

✘ Multiplul campion național la box, Robert Dănceanu (39 de ani), originar din Mangalia și stabilit de mai mulți ani în Spania, a fost ucis, azi noapte, într-un club din Tenerife. El a primit un pumn în față, din partea unui alt multiplu campion mondial, Moises Ruibal, într-o încăierare dintr-un bar, în timp ce încerca să aplaneze un conflict între spaniol și propriul frate.

Robert Dănceanu este cunoscut, în România, ca bodyguard al unor figuri publice, precum Petre Roman sau Ilie Năstase. El a fost campion național în perioada 1990-1992. Sportivul este născut la Mangalia și a urmat cursurile Liceului „Ion


Bănescu". Potrivit declarațiilor apropiaților săi, trupul sportivului va fi adus la Mangalia, pentru înhumare.

La Mangalia, la ușa familiei Dănceanu, prietenii pugilistului au aprins lumânări și au lăsat o floare, în amintirea prietenului stins din din viață mult prea devreme.



Un milion de lei pentru sportul din Mangalia. Ion Mincă: „Cu ce a beneficiat orașul de pe urma drifturilor?...“

6 august 2014 7:26

 Potrivit unei decizii a consilierilor din Mangalia, structurile sportive din localitate pot beneficia de sume consistente de bani, în urma unor proiecte eligibile, depuse la primărie. Evaluarea acestor proiecte, pentru anul în curs, s-a încheiat acum câteva zile: în afara de cinci cluburi sportive și un automobilist, nicio altă asociație nu a îndeplinit cerințele comisiei.

Regulamentul aprobat de consilieri prevede că pot solicita bani de la primărie cluburile care realizează proiecte în baza a două programe: „Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”. Finanțarea din bani publici are drept scop susținerea parțială (beneficiarul trebuind să asigure minimum 10% din valoarea proiectului) a acțiunilor și

activităților interne și internaționale a structurilor sportive din localitate, alături de susținerea unor evenimente sportive de interes local, național și internațional. Primăria decontează, printre altele, taxele pentru competiții, cazarea, masa, transportul, chiriile bazelor sportive, cheltuielile de arbitraj, dulciurile și răcoritoarele, asistența și asigurările medicale, premiile, echipamentele sportive etc. La polul opus, nu vor fi achitate de instituția finanțatoare dezvoltarea infrastructurii solicitantului, activitățile generatoare de profit, achiziția de terenuri, clădiri sau obiecte de inventar și nici... băuturile alcoolice și țigările!

Câștigătorii contractelor de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Mangalia pentru proiectele sportive sunt: Asociația Sportivă Callatis 2012 (președinte Lucian Luca), Club Sportiv Mangalia (președinte Ionel Luca), Asociația Rugby Tineret Municipal Mangalia (președinte Aurel Murguleț), A.C.S. Callatis 2012 Mangalia (președinte Alexandru Luchici), Asociația Școala de Fotbal Mangalia (director sportiv Ionel Cristian Petcu) și automobilistul Emil Ghinea. Proiectul, respins la ședința ordinară de săptămâna trecută, a avut girul tuturor consilierilor, mai puțin pe cel al lui Ion Mincă: „V-a invitat vreodată cineva la un meci de baschet, de tenis? Fiecare își face damblalele pe banii Consiliului Local. Spuneți-mi de ce a beneficiat Consiliul Local sau orașul de pe urma drifturilor... Să-și facă sport pe banii lor!”

Trofeul Pehlivanilor și Cupa Acțiunea de Selecție Micul Samurai, evenimente sportive în 2014

Prima câștigătoare de pe lista comisiei ce și-a dat girul proiectelor sportive este Asociația Sportivă Municipală Callatis 2012, structură la care sunt afiliate cele mai multe asociații și cluburi de profil din localitate. Pentru cele șase luni rămase din acest an, primăria va aloca clubului 191.142 lei, sumă destinată „Promovării sportului de performanță/Sportul pentru toți – evenimente sportive“. Printre evenimentele gândite de cei afiliați asociației se

numără: Cupa Vraja Mării, Cupa Callatis Street-Ball, Paleta de Aur, Cupa Prieteniei, Legendele Fotbalului II, Drumetrie Dobrogeană, Cupa Peștișorul de Aur, Cupa Acțiunea de Selecție Micul Samurai, Cupa Micul Delfin, Cupa Veteranilor, Săptămâna Tenisului de Masă, Țara Dimineților Liniștite, Trofeul Pehlivanilor și Gala Sportului din Mangalia 2014.

Al doilea de pe lista fericiților ce au trecut de comisia de verificare a proiectelor este Clubul Sportiv Mangalia, ai cărui membri vor participa la competiții din Mangalia, dar și din localități din Bulgaria, Ucraina și Republica Moldova. Pentru acestea, primăria ar urma să acorde clubului 170.890 de lei.

Pentru competițiile din cea de a doua jumătate a anului, Asociației Rugby Tineret Municipal Mangalia i-au fost aprobați 180.300 de lei, Asociației Școala de Fotbal Mangalia – 87.200 lei, iar lui Emil Ghinea, campion la automobilism sportiv – 69.887 lei.

A.C.S. Callatis 2012 Mangalia ar urma să primească 383.140 lei, sumă cu care s-ar deconta, pe lângă deplasări în Voluntari, Ștefănești, Axintele, Afumați, Popești, Leordeni, Călărași, Cernica, Galați, Cireșu, Liești, Fetești, premiile, indemnizațiile de efort, arbitrajul, materialele și echipamentele etc.

În total, celor șase proiecte le-au fost alocați 1.082.559 lei.

Comandantul Detașamentului de

Jandarmi Mangalia, avansat în grad

6 august 2014 7:26

✘ Începând cu data de 01 august 2014, prin ordin al Ministrului Afacerilor Interne, respectiv al Inspectorului Șef, un număr de 2 ofițeri și 74 de subofițeri din Inspectoratul de Jandarmi Județean Constanța „Mihail Kogălniceanu” vor fi înaintați, la termen, în gradul următor, astfel:

Ofițerii avansați în grad:

- de la gradul de maior, la locotenent colonel: Marian Călin (Comandantul Detașamentului de Jandarmi nr. 6 Mangalia);
- de la gradul de căpitan la maior: Bogdan Davidencu.

Subofițerii avansați în grad:

- de la gradul de plutonier adjutant, la plutonier adjutant șef: Laurențiu Ariton; Gabriel Condurache; Marius Anghelescu;
 - de la gradul de plutonier major, la plutonier adjutant: Nicolae Călin; Vasile Ciolcă; Vasile Culcea; Daniel Palcu; Laurențiu Ivanof;
 - de la gradul de plutonier, la plutonier major: Valentin Eșanu; Claudiu Deliu; Adrian Iftinoiu, Marian Spiridon; Marian Voicu; Daniel Tacea; Adrian Tudor. Ceremonia înaintării în grad va avea loc la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța, începând cu ora 09.00.
-

Tâlhar prins de polițiștii din Mangalia la șapte luni de la comiterea faptei

6 august 2014 7:26

Urmarea a tâlhăriei comise la data de 05.01.2014 asupra unei femei, în Mangalia, în urma activităților informativ-operative desfășurate de polițiștii Biroului Investigații Criminale din Mangalia, a fost identificat un minor de 17 ani bănuit de comiterea faptei.

Față de tânăr polițiștii au dispus luarea măsurii reținerii pentru o perioadă de 24 ore, începând cu data de 30.07.2014, urmând ca, la data de 31.07.2014, acesta să fie prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia cu propunere de arestare preventivă.

Și-a declarat fiul drept nepot, folosind un buletin fals

6 august 2014 7:26

Polițiștii Stațiunii Neptun s-au sesizat din oficiu cu privire la faptul că P. Ana-Maria, persoană neînregistrată la evidența populației, folosind certificatul de naștere al surorii sale, P. Florica, s-a deplasat la Spitalul Clinic Județean Constanța și a declarat la externare faptul că fiul său, nou născut, este copilul lui surorii sale.

Cercetările continuă sub aspectul săvârșirii infracțiunii de fals privind identitatea.

Nici a treia oară cu noroc: parcare în stațiuni rămâne gratuită! Aleșii locali au aprobat finanțarea cluburilor sportive (video)

6 august 2014 7:26

✘ Jumătate de oră: de atât au avut nevoie aleșii locali să voteze, favorabil sau nu, mai multe proiecte propuse de primarul Cristian Radu, care, de altfel, nu a fost prezent la ședința extraordinară pe care a convocat-o de la orele 17.00.

Deși s-a încercat o reintroducere, pentru a treia oară, a unor proiecte de hotărâre pe care, anterior, consilierii le-au respins, nici astăzi votul aleșilor locali nu a fost unul pozitiv pentru o serie de hotărâri precum finanțarea unor investiții ale Goldterm SA, modificarea organigramei ADPP Mangalia, prețul staționării în parcurile din stațiunile sudului litoralului. Nici un alt proiect, propus suplimentar pe ordinea de zi, cel al programului evenimentelor din lunile august-septembrie, cu o finanțare de la primărie de 90.000 de lei, nu a avut câștig de cauză.

Au fost aprobate, în schimb, lucrările de amenajare și modernizare ale unor zone de interes turistic (prin P.O.R. 2007-2013) și sursele de finanțare ale acestuia, dar și înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pe

teritoriul Municipiului Mangalia. Cu excepția consilierului local Ion Mincă – care s-a arătat nemulțumit de faptul că, deși a solicitat de doi ani o situație a tuturor cluburilor și a numărului de sportivi ce activează pe raza orașului, nu a primit niciun răspuns – proiectul privind contractele de finanțare nerambursabilă de la bugetul local pentru proiectele sportive a trecut cu votul tuturor celorlalți consilieri.

Astfel, vor beneficia de circa 900.000 de lei următoarele asociații și cluburi, ale căror proiecte au fost declarate eligibile: Asociația Sportivă Callatis 2012 (președinte Lucian Luca), Club Sportiv Mangalia (președinte Ionel Luca), Asociația Rugby Tineret Municipal Mangalia (președinte Aurel Murguleț), A.C.S. Callatis 2012 Mangalia (președinte Alexandru Luchici), Asociația Școala de Fotbal Mangalia (director sportiv Ionel Cristian Petcu) și automobilistul Emil Ghinea.